Pracovni material — VZOR
TESTE. 1

VSeobecné podminky dasti druzstev MH ve hre Plamen a soutzich dorostu

Hra Plamen

1)Poslanim hry Plamen je :

a) rozvijet cttské znalosti, 8omosti a dovednosti a ziskavat navyky v jednotlivych oblastech
s pihlédnutim k specifické oblasti poZzarni ochrany

b) pouze vyplnit volnyas dti sportovni aktivitou

c) piedevSim fgipravovat @éti na zasah u pozaru

2)Vyhlasovatelem v3ech seif hry Plamen ¥R je :

a) jakékoliv oltanské sdruzenitgobici na Useku pozarni ochrany

b) SHCMS

c) Ministerstvo Skolstvi, mladeZe &davychovy ve spolupréaci s SEMS

3)Zastnit se mze nejmen :

a) 9-ti ¢lenny kolektiv MH bez rozliSeni pohlavi, v okresnich kolech se mohou podle moanosti
rozhodnuti vedoucich druzstev a OORMastnit i druzstva s menSimdgemcleni (nejmér 5)

b) ve vSech kolech pouze 9étenny kolektiv MH

c) 10-ti ¢lenny kolektiv MH bez rozliSeni pohlavi, v okresnich kolech se mohou podle moanosti
rozhodnuti vedoucich druzstev a OORMastnit i druzstva s menSimdgemcleni (nejmér 5)

4)Doporeny vstupni ¥k déti pro hru Plamen je :
a) 7let b) 6 let C)12 let

5)Ve h'e Plamen se saifti v €chto kategoriich :

a) mladSi (do 11 let, starSi (11 — 15) a dorost (14-18)

b) mladSi (do 11 let), starSi (11-15), o podminkagdsti dti mladSich 6-ti let rozhodne OORM
c) predskolni (do 6 let), divky, chlapci

6)1.9.2001 dovrsil Jan Novak 11 let. \€ndku 2000/2001 byl zazen do kategorie :
a) mladsi b) starsi c) dorostu

7)Do vySSich kol postupuji vednPlamen jen druzstva kategorie :
a) starsi b) dorostenci, dorostenky c) mladsi

8)Organizaté obvodovych nebo okresnich kol jsou povinni informovat vedouci druZstewoazim
v provedeni a hodnoceni disciplin v obvodovém nebo okresnim kole :

a) nejpozdji 14 dni pred konanim obvodového nebo okresniho kola

b) 20 dni pied konanim sogke

c) pied zahajenim gmiku

9)Rainikem hry Plamen rozumime obdobi :
a)l.l.—31.12. b) 1.9. — 31.8. nasledujiciho roku ¢) 1.9.-31.12.

10) O terminech konani vysSich kol jsou organizatavinni informovat nejpozgi do :
a) 15.4. b) 30.6. c) 15.3.



Dorost

11) SougZe se nize zastnit :

a) nejmerk 7¢lenné druzstvo dorostefcdorostenek,smisené a jednotlivéad clent SH
CMS ve wku 14-18 let, ficemZ v soutzi druZstev je se souhlasem r&dipovolena
vyjimka d¥émaclenaim ve wku 13 let

b) pouze smiSené druzstvo dorosteadorostenek

c) nejmeég 8lenné druzstvo dorostefcdorostenek, smiSené a jednotlivéad ¢leni SH

CMS ve wku 14-18 let, ficemZ v soutZi druZstev je se souhlasem g@dipovolena
vyjimka d¥émaclenim ve wku 13 let

12)Soutze dorostu probihaji v kategoriich :
a) druzstva dorostefi¢c dorostenek, smiSena a jednotlivci — dorostenci a dorostenky
b) druZstva dorostefi¢c dorostenek a smiSena
c) jednotlivci

13)Uastnici maji povinnostipdloZit @i presenci :

a) prakazyéleni SHCMS s fotografii, OP nebo cestovni pas a u 13letych zavodwikhlas rodit,
pokud Stab sotife neuki v organiz&nim zabezp&eni jinak

b) pouze jeden libovolny doklad své totoznosti, pokud Stab¢keuneuti v organizénim
zabezpeeni jinak

c) pouze piikaz SHCMS, pokud 5tab sotite neuki v organiz&nim zabezpgeni jinak

14)Pro @ast v krajském nebo republikovém kole musi vSichanové druzstva, které reprezentuje
prislusny okres mit trvalé bydli&t
a) vCR
b) v katastru okresu ( pro krajské kolo) nebo kraje (pro republikové kolo) nebo ozpéstiip
k 31.3.
c) v mise SDH, které reprezentuji

15)Festup lze v jednom tmiku uskutenit :
a) jedenkrat b) dvakrat C) neniano

16)Vedouci druzstva ma povinnost :

a) Ucastnit se porad rozhéith

b) znat pravidla Pozarniho sportu a&mnici hry Plamen
c) znat Sndrnici pro celoréni ginnost dorostu SKEMS

17)Vedouci druzstva ma pravo :

a) Ucastnit se porad rozheéith Stabu

b) prihlizet provedeni pokusu svého druzstva a po jehodgkdrznat vysledek
c) ménit hodnoceni

18)Odvolaci komisi tvii :
a) velitel sow¥e, vedouci presence aahnik Stdbu
b) rozhodi discipliny, hlavni rozha#i a velitel soutze
c¢) hlavni rozhad, n&elnik Stdbu,a velitel sotite

19) N&elnika Stabu dle sémice schvaluje :
a) poradajici odborna rada mladeze  b) libovolna odborna rada c)Stdte sout

20) Protest proti porusSeni gmice a regulérnosti satite mize podat :
a) velitel druzstva b) masér druzstva c) vedouci druzstva



TEST ¢. 2

Stafeta 4 x 60 m pro hru Plamen a Stafeta 4 x 100 pno druzstva dorostu

Stafeta 4 x 60 meté — hra Plamen

1)Po rozngieni drah je v jedné rowin
a) start
b) prekdZzka na prvnim Useku Stafety
c) cil

2) Kladina dlouha 4 metry je umésia na:
a) druhém useku Stafety
b) prvnim Useku Stafety
c) tietim Useku Stafety

3) Sie drahy pi Stafet 4 x 60 m je:
a) libovoln&a b) 2,5 nietr c) 1,2 nietr

4) Druzstvo pipravi ze svyclelend 2 ¢étyiclenné Stafety. Nize¢len jedné Stafety byt razen i
ve druhé Stafét
a) nemize
b) dle rozhodnuti vedouciho
c) dle vySe kola

5) MuZe byt Stafeta rozéiena v pimce /Useky za sebou/ netlankow:
a) mizZe, v oblastnim kole
b) mize, v obvodnim nebo okresnim kole
c) miZe, na vySi kola se neberetel

6)Délka gedavaciho uzemi ve Stafetx 60 m je:
a) 15 meir b) 20 métr c) 10 nietr

7)Pokud je na 2. Useku Stafety v kategorii starSithzea 6lety chlapec:
a) musi pdadatel zajistit vyrdnu prekazky 150 cm za 80 cm vysokotegazku
b) piekonava seiekazka 150 cm vysoka
c) vedouci kolektivu pozada o vymu pekazky

8) Na tetim Useku Stafety ve vzdalenosti 30 m od etapgawgiseku je postaven hasici
[ristroj, ktery se f&nasi na pevnou podlozku 0,8 x 0,8 m vzdalenou od hasidgtime:
a) 5 meti b) 10 mietr c) 15 nietr

9) Fi sbihani z kladiny musi zavodnik:
a) minimalrg 1x Slapnout na s€hovy mistek a zarouveseskdit za ohraniujici ¢aru
b) minimalné 2x Slapnout na séhovy mistek a zarovieseskait za ohrantujici caru
c) prekonat kladinu libovolnym Zisobem

10)Spojeni hadic na 1 ozub nebo napojeni nattoza jednim ozubem se hodnoti:
a) 10 trestnymi body b) 30 trestnymi body c) pokus je neplatny



Stafeta 4 x 100 m - dorost

11)Ri piekonani doméu se zavodnik:
a) nemusi dotknout ploSiny na konci datke
b) musi dotknout libovolnouasti €la ploSiny na konci dong&u
c) zalezi na libouli zavodnika

12) Je wken pa@et zavodnil, ktefi mohou Zet v obou Stafetach :
a) ano, zadny zavodnik nesrizét v obou Stafetach
b) ne
) pouze jeden zavodnik sméZbt v obou Stafetach

13)Délka pedavaciho uzemi je:
a) 30 mefr b) 10 métr c) 20 mitr

14)Pro hodnoceni chybnégalavky je vzdy rozhodujici postaveni:
a) nohou zavodnikaippiedavce
b) proudnice p predavce
c) téla zavodnika p predavce

15)Rekazka pro dorostence je vysoka:
a) 1,60m b) 2,00 m c) 1,80 m

16)Soutzicimu ged grekonanim bariéry vypadla proudnice. Zavodnik bariéelegnal bez
proudnice. Poté se pro ni vratil, ale bariéru s proudnici znovekoeal.
a) pokus je neplatny
b) Stafeta obdrzi 10 trestnych kiod
c) Stafeta obdrzi 30 trestnych hiod

17) Doba nafipravu pokusu je :
a) do 5 minut b)do 2 minut c) do 1 minuty

18) Do hodnoceni druZstva v disci@itafeta 4 x 100 m se zafiava :
a)cas prvni Stafety
b) ¢as druhé Stafety
c) ¢as lépe umisghé Stafety

19) Pokus je neplatny :
a) nesplni-li Stafeta dobu stanovenou fiprpvu pokusu
b) nastoupi-li jeden sai#tici v obou Stafetach
c) @ mluveni sowZicich &hem discipliny

20) Zel¥ik pii startu prvniha@lena Stafety 4 x 100 m :
a) se musi dotykat ze¥rdo povelu ,, POZOR*
b) se nemusi dotykat zeime to &ci zavodnika
C) se musi dotykat ze¥raZ do odstartovani



TEST¢. 3
Stafeta dvojic ve lFe Plamen a dvojboj v dorostenecké kategorii

Stafeta dvojic — hra Plamen

1) Kolik Stafet postavi 9 — tlenné druzstvo :
a) jednu Stafetu + jeden velitel by dtafety + jeden velitel

2) K provedeni discipliny Ize pouZzit :
a) pouze proudnici C 52 BEZ UZARU
b) proudnici C 52
c) pouze proudnici C 52 S UZAREM

3) Kdyz velitel neproéhne kolem hydrantového nastavce vlevo :
a) velitel si mZe vybrat, protoZe nastavec neni&mii hadicového vedeni
b) hodnoti se 10 tb.
c) pokus je neplatny

4) Chozeni po nespravné sttdradicového vedeni se trestnymi body hodnoti za kaZpgg:
a) kazdy zavodnik 10 trestnymi body, i kdyz $&bitikrat chybrg
b) za kaZzdyffpad Spatného chozeni, body &kagi
c¢) pokud i vicélena druzstva chodilo po nespravné stratiostava druzstvo 10 tb.

5) F¥i nerozlozeni hadice tak, aby proudnice leZela nejmérnvyznéenécare :
a) Stafeta obdrzi 10 tb.
b) pokus je hodnocen jako neplatny
c) pokus je hodnocen jako platny, poloZeni proudnice nerozhoduje

6) Splrenim pokusu rozumime :
a) odloZeni rf&di nacare vzdalené 2 m od cile respektive startu a potéshratiim
zavodnikcilem
b) proBhnutim posledniho zavodnika cilem i $atim
c¢) probhnutim posledniho zavodnika

7 ) Nesvine-li zavodnik hadicitbec :
a) pokus je platny b) pokus je zatizen 10 tb. c) pokus je neplatny

8) Hozeni hadice nebo proudnice (na vyammucaruci v cili) se hodnoti :
a) neplatny pokus b) 10 tb. c¢) nehodnoti se

9)Pokudclen druhé dvojice id pieloZeni hadice tuto podvlékal padieim zavodnika, ktery
hadici svinuje :
a) pokus je platny b) Stafeta obdrzi 10 tb. c) pokus je neplatny

10)Zavodnik z prvni dvojice fpd prokthnutim velitele posunul chodidlo na startovaiu :
a) rozhodl zavodnika upozorni a vrati ho na startasarii, teprve poté fize dvojice
odstartovat
b) pokus bude hodnocen jako neplatny
c) je hodnoceno jakdgatasné vybBhnuti



Dvojboj — dorost

11)Disciplinu plni kategorie :
a) druzstev b)jednotlivic

12)Disciplina se plni :
a) pouze v okresnim kole  b) v okresnim a krajském kole c)ve vSech postupovych kolecr

13)Deveata a chlapciigkonavaji pi plnéni discipliny :

a) stejné pekazky  b) kazdé pohlavi jindégkazky podob&ijako i béhu na 100 m sip

14)Kazdy soutzici ma v disciplin :

a) jeden pokus b) dva pokusy

15)Jaké pekazky jsou vyuzity f discipling :
a) pi¢né krevno 80 cm, PHP a podlozka
b)domeek pro chlapce, fpkdzka s oknem pro divky, PHP a podlozka
c)prekadzka s oknem, PHP a podlozka

16)Doba stanovend ndipravu pokusu je :
a) do 1 minuty b) do 2 minut ¢) do 5 minut

17)Hmotnost PHP pro disciplinu je :
a) 7 kg b) 5 kg c) 6 kg

18)Podlozka pro odloZzeni PHP ma r@zm
a)l1l0x1,0m b) 0,6 x0,6 m c) 0,8x0,8m

19)Smi soutzici p‘ekonavat prvni fekazku v dvojboji libovola :
a) ne a) ano

20)Disciplina je ukotena :
a) prokghnutim zavodnika s PHP cilem
b) prok®hnutim zavodnika gdre napojenou proudnici cilem
c) prokthnutim zavodnika cilem



TEST¢. 4
Pozarni utok pro hru Plamen a sowze dorostu

Hra Plamen

1)Pozarni Gtok veile Plamen provadi :
a) celé druzstvo tj. 8lena
b) 7 ¢lend
c) 7clem + velitel

2)Kolik pokusi ma druzstvo v poZzarnim utoku Plamen :
a) vzdy dva pokusy
b) pouze jeden pokus
c) vySSi kola dva pokusy, v okrese podle rozhodnuti organizatora jeden nebo dva

3)Musi pdadatel zajistit petlakovy ventil na&erpadlo :
a) musi z dvodu bezpénosti
b) nemusi
c) podle situace a dohody vedoucich

4) Mohou byt savice postaveny nebo polozegserpadlo :
a) mohou u obou kategorii
b) pouze u kategorie starSi
c) nesmi byt postaveny u Zadné kategorie

5)Muze i pripraw zékladny pomahat vedouci a dalSi diépsoba :
a) pomahat mze jen vedouci
b) nesmi pomahat nikdo
c) zalezi na dohads rozhodim

6)Jaky jecas na pipravu zakladny a provedeni utoku :
a) priprava 5 minut, provedeni 1 minuta
b) ptiprava 5 minut, provedeni nencano
c) priprava 5 minut, provedeni 2 minuty

7) MaZe sowtZici i stiikani do tett opirat proudnici ¥etns palspojky o zem :
a) ano b) ne

8)Jak je hodnoceno druzstvo pokud spidi nedokoni disciplinu v pedepsané
vystroji a vyzbroji :
a) pokus je platny, ale druzstvo dostane trestné body
b) pokus je platny
c) pokus je neplatny

9)Muze sowtzici v piibéhu nastiku terca prekrasit nastikovou ¢aru nebo se ji dotykat :

a) nesmi b) niZe se ji jen dotykat c)ime

10)Vzéjemna pomoc jednotlivycthena druzstva je povolena :
a) jen pi spojovani hadic b) ano c) ne



Dorost

11)Kolik pokusi maji dorostenecka druzstva v pozarnim {tok
a) jeden b) dva c) podle rozhodnutiradatele

12) Je pi piipraw zakladny povolena pomoc vedouciho druzstva :
a) ano b) ne

13)Kolik soutzicich provadi pozarni atok :
a) kolik chce  b) sedm ctp

14)Doba stanovena néipravu zakladny se & od :
a) vyklizeni zakladnyiedchozim druzstvem
b) povelu rozhotiho : ,Na zakladnu*
c) prvého poloZeni baédi na zakladnu

15) Jsou kife na spojky nutnou seésti i provedeni pozarniho utoku :
a) ano b) ne

16) Po ukoreni pokusu v pozZarnim utoku sé&kici rozpoji pivodni vedeni jestpred
pokynem rozhadho k jeho rozpojeni. Jaké je hodnoceni :
a) platny pokud, jelikoZ signalizovaly obaceer
b) pokus je neplatny
c) platny pokud, byl naSroubovan saci ko$

17)V pribéhu nastiku terct se soutzici, ktery neprovadi ndtk dotykacary stikani. Je
pokus platny :
a) ne,caru nesmi fekradit ani se ji dotykat v gibe¢hu nastiku Zadny souwzici
b) ano je platny¢ary se nesmi dotykat ten kdo provadi filast
c) ano je platnygary se nize dotykat

18)Muze souzZici provadt nastik do teku v libovolné poloze, v leZe nebo v kée:
a) ano, mimo nasiku v leze
b) ne
c) ano, niize

19) Musi byt po ukoteni pokusu seSroubovano cetévpdni vedeni :
a) ano
b) ne
c) dle rozhodnuti zavodnika

20)Soutzici, ktery ma provést né#t do teke uklouzne aijekrasi pred vystikem vodycéaru
nastiku, do vystiku vody se vSak vréti 2p:
a) pokus je platny
b) pokus je platny, druzstvo obdrzi 10 th. za nespravnou praci
a) pokus je neplatny, hraniceigéni se nesmitpkrctit nikdy



TEST¢E. 5

Zavod pozarnické vSestrannosti pro hru Plamen a darstenecka druzstva

Hra Plamen

1) ZPV se provadi :
a) pouze v okresnich kolech
b) do urova krajskych kol
c) ve vSech postupovych kolech hry, az do aepublikového kola

2)Vyneché-li hlidka jedno kontrolni stanowist
a) zatizi se trestnymi body b) je ze zavodu wwena  c) niZe zavod opakovat

3)Pokud hlidka ztratilaipplnéni ZPV startovni prkaz:
a) je vylogena z hodnoceni ZPV
b) zatizi se 20 trestnymi body
c) vysledky z jednotlivych stanovi§e opiSi a hlidka je hodnocena

4)Podai-li se sowzicimu povalit své Spaliky na ménez ti rany:
a) nesmi dal gflet ani wnovat naboj jinémudlenu hlidky
b) nesmi dal sflet, ale smi ¥novat naboglenu hlidky, ktery se netrefil
c) smi vystelit na Spaliky jinéhglena

5)Fi vazani kterych ual se smi vyuzivat pouze jeden konec provazu (druhy je dpewbo
umistn v s&ku ) :
a) Uvaz na proudnici, téshky
b) lodni, plocha spojka
c) tesasky, lodni, Gvaz na proudnici

6)Jak je hodnocena hlidka na stanovisti TOPOGRAFIE, ktera &lrgsrentovala mapu :
a) obdrzi 10 trestnych bod  b) neni v ZPV hodnocena  c) obdrzi 5 trestnychibod

7)Na stanovisti zaklady prvni pomaien hlidky oSeai porarénou horni kotetinu spravnym
zpisobem. B piesunu vSak ruka vypadne z uviaiého Séatku :
a) je to v peadku, v té chvili se hodnoti uz pouzegun zragného
b) hlidka obdrzi 5 trestnych biod
c¢) hlidka obdrzi 2 trestné body

8)Na stanovisti pozarni ochrana pouZigen hlidky stejny vhodny hasebni pri@stek, ktery
pouzil @ své odpo¥di jiz ¢len gred nim:
a) hlidka obdrzi 1 trestny bod
b) hlidka neobdrzi Zadny trestny bod
c) hlidka obdrzi 10 trestnych bod

9)Fi piekonavani fekazky po vodorovném larzdvodnik spadl a dotkl se zém
a. hlidka obdrzi trestné body
b. muze se vratit a Usgre opakovat, v tomtoifpact hlidka neobdrzi trestné body
c. muze znovu naskit a kol dokogit, hlidka neobdrzi trestné body

10)Pokud pi ur¢ovani topografické zriy byla poskytnuta slovni pomoc (nagde) :
a) zavodnici si vzajendrmohou napovidat
b) je i sprava urcend zna&ka hodnocena trestnym bodem



c) je cela hlidka vylotena ze zavodu vSestrannosti
Kateqorie dorost

11)Disciplina ZPV se plIni :
a) v obvodovém, okresnim a krajském kole
b) v obvodovém nebo okresnim kole
c) v obvodovém, okresnim, krajském a republikovém kole

12) Disciplinu mohou plnit :
a) pouze 5-tilenné hlidky b) 5-télenné hlidky i jednotlivci  ¢) pouze jednotlivci

13)Na tr& ZPV ma pistup:
a) sowkzici s vedoucim, rozhddg ¢lenoveé Stabu a delegovany fotograf
b) soutZici, rozhodi ac¢lenové Stabu
C) soukzici, trenér a rozhad

14)Jak je hodnocena hlidka nebo jednotlivec, které(mu) budou schazet viekbntyalni
razitka (zn&ni) ze stanovistpresun podle azimutu:
a) bude vylotena (n) ze zavodu
b) obdrzi 15 trestnych bind
) bude zatiZena (n) 5 trestnymi minutami

15)Jak je hodnocena hlidka, ktera spinila vSechny Ukoly a prérdrdena nedoghla do cile cela:
a) hlidka niZe pokus opakovat s nahradnikem, vysledky sé&ajpz lepSiho pokusu
b) hlidka je vylodena ze zavodu a je hodnocena na posledning mané kategorii
c) hlidka je vylodena ze zavodu a do dalSiho kola postupuje s 30 trestnymi body

16)Kde zjisti souzici ucené azimuty:
a) na startu si opiSe do startovnihdkpzu
b) na oznéeném zaatku gesunu podle azimutu
C) jsou zvéejneény v organizénim zabezpeeni soutze

17)Dorostenecka kategorie pini také test z oblasti PO. Je tato discipléasts@irV:
a) ano, pini ji cela hlidka, kazdy zwas
b) plni se po dathnuti ZPV, nezapitava se déasu ZPV, ale je jeho seasti

c) ne, plni se jako samostatna disciplina mimo ZPV

18)Ktera stanovigtmaji rozdilné podminky ptmi mezi kategoriemi dorosteina dorostenek:
a) stelba, Splh, peskok pes vodni pikop, prvni pomoc
b) Splh, peskok ges vodni pikop, ukovani RHP
c) délka trati, peskok ges vodni pikop, Splh

19)Na stanovisti Wiovani wcnych prostedki PO si kazdy sogkici vylosuje jednu kartku
s grafickou zri&ou wcného prosedku a :
a) [ilozi ji ke skuténému ¥cnému prosedku
b) Ustré urci jeho nazev
c) Ustré zodpovi jeho nadzev nebo nakresli jeho grafickodkana

20) Fesun podle azimutu plini :
a) hlidky i jednotlivci b)pouze hlidky c)pouze jednotlivci



TEST €. 6

Béh na 60 m s gekazkami pro hru Plamen a &h na 100 m s pekazkami pro dorost

Béh na 60 m s gekazkami — hra Plamen

1)B&hu na 60 m siekazkami se mohou Zastnit :
a) chlapci i divky, kazda kategorie se hodnoti z/las
b) chlapci i divky, ok kategorie se hodnoti dohromady
C) jen chlapci

2)Fi béhu na 60m sigkazkami musi zavodniKigbihani kladiny :
a) Slapnout na sebhovy mistek, gicemz na seskok z kladiny se nebeite
b) Slapnout na seébhovy mistek a zarovieseskait z kladiny az za ohra&ujici ¢aru na konci
selthového nistku

c) rozhodit hadice

3)Bariéra pro chlapce whu na 60 m sigkdzkami je vysoka :
a) 200 cm b) 150 cm c) 80cm

4) Hadice jsou f béhu na 60 m sigkazkami umisny :
a) 4 m za pekazkou ( bariéraibvno)
b) v jedné Urovni s rozdovacem
c) pied gekazkou ( bariérafbvno)

5)Kladina je i béhu na 60 m sigkazkami dlouha :
a) 4m b) 6 m c)8m

6)Odpoji-li zavodnik i béhu na 60 m siekazkami proudnici v cilif@d pokynem rozhagdho:
a) zavodnik niZze pokus opakovat
b) pokus je neplatny
c) pokus je platny

7)Fi béhu na 60 m siigkdZzkami je rozélova¢ umistén 12 m od cile. Zjsob jeho nat&eni je :
a) vytokovymi hrdly ve snsru béhu
b) vytokovymi hrdly proti smiru béhu
c) libovolny

8)Neodlozi-li zavodnik ip behu na 60 m sigkdZkami napojenou proudnici s hadici v cili :
a) pokus je neplatny
b) pokus je platny
c) zavodnik nize pokus opakovat

9) Fi béehu na 60 m sigkazkami se proudnice :
a) muze nosit v ustech a musi s ni bigkonany vSechnyipkazky
b) nesmi nosit v Ustech a musi s ni hgkonany vSechnyipkazky
€) muze nosit v Ustech a nemusi s ni bgkmnany vSechnyipkazky

10) Disciplina je ve ie Plamen zZazena jako :
a) nepovinna
b) povinna



Béh na 100 m s pekazkami

11) Vaha hadiceipbéhu na 100 m sipkadzkami musi byt miniméan
a) 5kg
b) 2,5 kg
c) 2kg

12) Minimalni délka proudnice C 52 je .
a) 0,30 m
b) 0,20 m
c) 0,25m

13) Minimalni hmotnost proudnice C 52 je :
a) 0,25Kkg
b) 0,20 kg
c) 0,30 kg

14) Soukzici je vylowen zavini-li :
a) 1 chybny start
b) 2 chybné starty
c) 3 chybné starty

15) Pokus je neplatny jestlize :
a) zavodnik rozhodi hadice na kladin
b) zavodnik pi napojovani hadice na roddva tento poponese
c) zavodnik seip shéhu z kladiny nedotkne s&hového nistku, ale seski za fedepsanodéaru

16) Ri sbihani z kladiny musi zavodnik :
a) minimalre 1 x Slapnout na sébovy mistek
b) seskgit za ohrantujici ¢aru
c) minimalre 1 x Slapnout na sébovy mistek a zaroveseskdit za ohrantujici ¢aru

17) Jestlize zavodnik v fisehu kEhu na 100 m sipkazkami ztrati filbu a prokghne cilem
bez ni :
a) pokus je neplatny
b) pokus je platny
c) zavodnik musi pokus opakovat

18) Pokud organizator nerozhodne jinak, o utnistiruzstva rozhodne stet lepSichtas :
a) 6 lépe umisinych zavodnik
b) 5 lépe umisinych zavodnik
c) 4 lépe umisinych zavodnik

19) Kazdy souzici ma moznost :
a) 1 pokusu
b) 2 pokusi
c) 3 pokusi

20) Stanovenyas na gipravu discipliny je :
a) 3 minuty
b) 2 minuty
c) 5 minut



TEST¢E. 7
Pozarni utok CTIF

1)Sitka drahy pro PU CTIF je :
a) 7,5m b) 15 m c)5m

2)Na druhém Useku drahy jsou unsist 2 kusy dZberovychiskacek. V kazdé z nich je :
a) tolik vody, kolik kdo chce
b) 10 litra
c) 7 litra

3)Na tetim Useku drahy je umést :
a) stojan na vazani ukbpro¢. 6,7,8,9 a stojan pro ¢ovani technickych prostdki pro¢. 2,3,4,5
b) stojan na vazani ukbpro¢. 2,3,4,5, a stojan prodovani technickych proisdki pro¢.6,7,8,9
c) stojany na vazani ukzlk ukovani technickych pro&tdki pro¢isla v pdadi 1 — 9

4)Draha pro PU CTIF ma délku :
a) 60m
b) 70 m
c) 75m

5)Prvni hadici rozvingislo :

6)Prvni hadici rozloz¢islo :
a) ¢.2
b) ¢.7
c) ¢.6

7)Na startu ve ge¢du startovnéary je pevi umistna pilspojka C. Vedle ni jsou postaveny
palspojkami ve sriru bshu 4 dvojit svinuté hadice C 52. Hadice musi byt ugrigt:
a) vpravo od pevnéipspojky v maximalni § 1 m
b) libovolneé
c) vlevo od pevné fispojky v maximalni i 1 m

8) Noste hadic :
a) donese doifpravené bedny kazdy od své hadice sam
b) donese doifpravené bedny téislo, které jde od vedeni posledni
c) kdo je donese nenigsré urceno, ale vSechny 4 kusy musi byt odhozenyigirgvené bedny

9)Kolik pozarnich hadic se vyuziva u pozarniho utoku CTIF :
a) osm b) Sest QAtyfi

10)Na uzlovém stojanu jsou undisactyti lana. Jejich délka je :
a) 3 ks spiralo¥ spletena lana 1,5 m dlouha a jedno zachranné lano
b) vSechna 2 m dlouh&
c) 3 ks spiralo¥ spletena lana 2 m dlouha a jedno zachranné lano



11)Dojde-li voda ve dZberovéititacce doplnit ji smi :
a) ¢.2nebo 4
b) ¢ 3nebo5
¢) na signalizaci zavodnika vodu doliji (doplni) k tonfippaveni pdadatelé — rozhadl

12)U zn&ky 59 m je vyzné&ena ohrardiujici ¢ara, ktera vyznalje misto ukodeni hadicového vedeni.
Posledni hadice vedeni musi byt odloZzena za&utotak :
a) jak se soutzicim libi
b) Ze souwkzici s¢islem 6 nebereifpodkladani hadice na tutdru Zetel
c) aby minimal®& pulspojka hadice leZela za toutarou

13)Po odstartovani napojuje séititi sc¢islem 6 hadici na pevnouilgpojku . Ri tétocinnosti musi :
a) stat aspd jednou nohou ve vyzgané draze
b) odloZit nost u pevné plspojky
c) dbat na stj vzhled

14)Jestlize sodkici spoji rozpojené hadice a t&nnost mu nefislusi, bude druzstvirigéleno :
a) 10 th. za nespravnou pragsla, ktery hadice spajil
b) 20 tb. za nespravnou pragsla, ktery hadici nespajil
c) 20 tb. za rozpojené spojky a 10 tb. za nespravnou pfsle, které hadice spojilo a tatinnost mu

negislusela

15)Fisludni soutZici provadi nasik ter¢t od cary, kterd oznauje tzv. hranici gikani gicemz:
a) tuto hranici nesmi sogitici po dobu naliku pouze pekraiit
b) této hranice se nesmi sekici dotknout (ani ji fekrasit) Zadnou casti tla pred vlastnim naskem ani
béhem rgho

€) na tuto hranici nebere s@iifci Zetel

16)Cinnost¢isel a plgni Gkolu u dZzberovych Bkacek sleduje velitel :
a) Vv prostoru mezi naskovymi stnami
b) v prostoru 2. Useku dle svého uvazeni
€) v prostoru mezi stojany na technické predky a uzle

17)Ctvrtou hadici rozloZi :
a) ¢.6 b)¢. 8 c)¢.9

18)DruZstvo je nastoupeno vertém Useku drahy k ukéani discipliny v pstu 8. Velitel
rukou naznal rozhodtim ukorgeni discipliny, ovSem devayen druzstva jestneukorgil
vazani uzlu a neniizzen. Posouzeni rozhoido je nasledujici :
a) rozhodi zastavi stopky v okamziku zvednuti ruky velitele, k celkovéasu se ficte 10 tb. = sekund za
nespravnou praci tohidena, ktery se nestihl ¥adit p‘ed signalizaci velitele
b) rozhodii zastavi stopky az v okamziku, kdy je druzstvo kompletni, za &aspu praci velitele (fedtasna
signalizace uka¥eni discipliny) obdrzi druzstvo 10 tb.
c) rozhodi zastavi stopky v okamZiku signalizace velitele, na skaigt, Ze druzstvo neni kompletni se nebere
zietel

19)V prvnim Useku drahy jsou uniisy piekazky v psadi :
a) vodni gikop, bariéra, tunel, lavka
b) vodni gikop, bariéra, lavka, tunel
c) bariéra, vodniiikop, tunel, lavka

20)FAi kontrole hadicového vedeni se za chybné poklada :
a) celé getateni hadice — trestné body sec¢wji za kazdy pipad — kazda hadice se posuzuje
samostaté
b) kazdé otéeni hadice — kontrola se provadi po celém hadicovém vedeni a trestné hoklyjsea
kazdé otoeni
c) celé getateni hadice — kontrola se provadi po celém hadicovéem vedertks stasitaji



TEST ¢. 8

Stafeta CTIF

1)Sie drahy pro Stafetovyeh CTIF je nejméa
a 2m b) 1,5m c)1,2m

2)Na patém useku Stafety CTIF je uraist toto néadi :
a) lehkoatleticka pekazka
b) dva stojany s vokpoloZzenou lékou
c) Zelrikova stna

3)Jakou Stafetu pouzivame :
a) proudnice C s uzdévem b) proudnice C bez uzfu c) jakakoli proudnice C

4)Predani Stafety na vSech Usecichiza :
a) u beZeckych usekvzdy u milici ¢ary, u Useku sipkdzkou — na zZatku tohoto Uuseku
b) neni ugeno
c) vzdy u gisluSné pedavaci zn&ky ( zaéatek useku )

5)U znaky 380 m od startu jsou ve $m behu postaveny dvsvinuté hadice C 52 v kotdigh
15 m dlouhé, DIN spojky, bez nd&i Smer nastaveni spojek je:
a) libovolny
b) vymezen srérnici — vSechny spojky ve simu behu
C) vymezen srérnici — vSechny spojky proti sfru behu

6)Na osmem Useku u zky 325 m je flici cara, ktera ozrauje :
a) zaatek gedavky mezi sedmym a osmym usekem
b) konec gedavky mezi sedmym a osmym usekem
c) konec pedavky mezi osmym a devatym Uusekem

7)Na sedmém Useku drahkepesl| souzici PHP k odkladaci desce, na kterou ho postavil. PHP vSak
v okamziku pedavky mezi osmym a devatyfienem Stafety spadl. Pokus bude hodnocen jako :
a) k dosazenémuiasu se péte 10 th. = 10 sekund
b) pokus je neplatny
c) pokus je platny, bez penalizace

8)Na devatém uUseku je kr@rhadic i rozdlova¢. Jeho postaveni je po &ra béhu :
a) vpravo od hadic vytokovymi hrdly ve smu behu
b) vlevo od hadic
c) vpravo od hadic vytokovymi hrdly proti smu behu

9)Na tetim Useku drahy je postavena hadice C slapsikterou zavodnikipnese a odloZi ji
na podlozku tak, aby :
a) zadnatast hadice ani nag nepesahovala
b) Zadn&ast nosie negesahovala
c) Zadnaast hadice ngpsahovala

10)Jsou vSechnyrekazky u Stafety CTIFigkonany se Stafetou ( s proudnici C) :
a) ano b) ne



11)Stafetu CTIF provadi :
a) deset zavodniku b) neéaéi@ uréeno c) dev zavodniku

12)Soukzici na Sestém Usekii prekonani lehkoatletickéipkazky tuto shodil. Zavodnik z 5. Useku,
ktery mu pedal Stafetu, ifekaZku postavil a vyzval saiciho, aby ji znovu bezchybmpiekonal,
ten tak &ni.Pokus je hodnocen jako :
a) neplatny b) platny + 10 th. = 10 sekund c) jako platny

13)Je mozné Stafetignaset v Ustech :
a) ano b) ne c) dle pakyadouciho druzstva

14)Z&vodnik p podbihani laky tuto shodil. Chce svou chybu napravit a lat”kgtgodkEhnout. Na
stojan umisti lat™ku :
a) rozhodi b) zavodnik sém cyelaik Stabu

15)Ri preskoku lehkoatletickéipkazky vyslapl sogfici oktma nohama z vyzgané drahy.
Pokus je hodnocen :
a) neplatny
b) platny, k docilenémuasu se druZstvuigtou trestné body
c) platny bez trestnych béad

16) Zavodnik na devatém Useku pfolbs fadre napojenou proudnici cilem.
Proudnici vSak neodlozZil na zem. Pokus bude hodnocen jako :
a) platny, k dosazenémiasu se fi¢te 10 tb.
b) neplatny
c) platny bez trestnych béad

17)Soukzici na devatém usekiiipojil proudnici k hadici.Zapojen& proudnice vypadla
zavodnikovi z ruky a ten nasledorokehl cilem bez Stafety. Posléze se vratil, zved|
napojenou proudnici &gnesl ji ges cil. Kdy se rti ¢as Stafety a jak bude pokus hodnocen:
a) cas Stafety se @i v okamziku druhého préhbnuti zavodnika cilenadreé napojenou proudnici, pokus je
zatizen 10 tb.
b) cas Stafety se &ii v okamZiku prvniho prathnuti zavodnika cilem (bez proudnice), pokus je platny

c) cas Stafety se #ii v okamziku prvniho praihnuti zavodnika cilem ( bez proudnice), pokus je neplatny

18)Zéavodnik pekonava Zelikovou stnu. Ri sestupu z fekdzky se rukama uchopi zatf a
¢tvrtou @icku, ale nohama dopadne ihned na zem. Poté svou chybu napravi, vystoupi
nohama na prvni a druhotigku a pokréuje v kthu.Pokus bude hodnocen jako :

a) platny, k docilenémuasu a ficte10 th. b) neplatny c) platny bez tb.

19)Soukzici na tetim Useku neuchopiiendSenou hadici za nésale za hadici samotnou. Pokus bude hodnocen
jako :
a) platny, jsou piéteny trestné body
b) neplatny
c) platny bez tb.

20) Zavodnik na sedmém Usekieyral Stafetu pouze jeden meteg RHP, ktery uchopil az
po pedani Stafety.fedavka je hodnocena jako :
a) spravna b) chybna c) dle uvazeni tdzbod






